

Аграрії обирають стабільність

ДЛЯ УКРАЇНСЬКИХ ФЕРМЕРІВ БРЕНД PIONEER® КОМПАНІЇ CORTEVA AGRISCIENCE — ЦЕ НЕ ТІЛЬКИ ЯКІСНЕ НАСІННЯ, АЛЕ Й НАДІЙНЕ ПАРТНЕРСТВО, ВИПРОБУВАНЕ ЧАСОМ.



Нове покоління фермерів обирає Pioneer®!

Людмила Степанчук

Ось уже понад століття кілька поколінь фермерів у більш як 90 країнах світу досягають успіхів завдяки гібридам Pioneer®. Для аграріїв Pioneer® залишається надійним партнером, реагуючи на виклики сьогодення та пропонуючи ефективні рішення. Повсякчас високопрофесійна команда компанії Corteva прагне не лише створювати якісний продукт, такий як гібриди Pioneer®, але й забезпечувати аграріїв усіма інструментами та знаннями для отримання гідного врожаю. Тож професійна експертиза та технічна підтримка — обов'язкова складова діяльності, яка сприяє успіху сільгоспвиробників.

Саме так оцінюють багаторічну співпрацю у ФГ «Батько і син», що на Львівщині. У сімейній агрофірмі, заснованій понад 30 років тому, на 1300 га вирощують озимі пшеницю, ріпак, ячмінь, ярі кукурудзу, сою, соняшник, гречку, ячмінь, а віднедавна — картоплю та цибулю.

Виконавчий директор господарства Ярослав Микитчин розповідає:

— Гібриди Pioneer® вирощуємо не менш як 10 років. Спершу просто спостерігали за ними на днях поля, дослухалися до відгуків фермерів і, пересвідчившись у їхній продуктивності, почали висівати у себе. Так, ріпак Pioneer® уперше посіяли за порадою

представника з продажів. Тоді технологічність нашого господарства не була вельми високою, тож посіяли у пізні строки, навесні кинули міндобрива, не надто переймаючись результатом, утім, урожай нас неабияк здивував. Щось подібне відбувалося й з гібридами кукурудзи: купували дешевші й збирали прийнятний для нас урожай, аж допоки сусіднє господарство не збрало рекордні 18,6 т/га. Тоді й почали купувати дорожчий сегмент — гібриди Optimum® AQUAmax® бренду Pioneer®. Нині у нас усі гібриди ріпаку, кукурудзи та соняшнику селекції компанії Corteva. Менш як 10 т/га в сухому зерні кукурудзи не збираємо, соняшнику (гібриди P63LE113, P63LE25) — мінімум 3 т/га, хоча у період досягання випадає велика кількість опадів.

ПЕРЕВАГИ ГЕНЕТИКИ

Висока врожайність і стабільність — основні критерії вибору гібрида. Для Ярослава Микитчина має значення й тяглість «генетичної історії», адже йдеться про довіру до бренду:

— Аграрний бізнес дуже мінливий і будь-яка невдача одразу зумушує шукати альтернативні рішення. Обираючи гібриди Pioneer®, ми нівелиємо будь-які ризики, адже їх багата генетична історія є ознакою високого рівня.

Упродовж багатьох років генетики вдосконалювали гібриди Pioneer® і нині пропонують фермерам фактично ідеальний пластичний продукт, який навіть за несприятливих умов здатен розкрити свій потенціал.

Фермер зауважує:

— Гібриди кукурудзи Pioneer® мають низку важливих характеристик, які працюють на високий результат. Наприклад, маса тисячі насінин і вологовіддача. Раніше, крім Pioneer®, ми сіяли кукурудзу й іншого виробника — вона була дуже гарна, з великими качанами, візуально Pioneer® на її фоні програвав. Та, коли почали молотити, гібрид Pioneer® забезпечив 15 т/га

з вологістю 19%, а конкурент — 10 т/га з вологістю 32–34%. До того ж гібриди Pioneer® можна сіяти густіше — з нормою 85 тис. насінин/га — і отримати прибавку до врожаю. А потужні стебло та коренева система, стійкість до вилягання дають змогу збирати їх у пізні строки. Позаминулого року кукурудзу збирали на Водохрещу, бо не встигали відремонтувати сушарку, і вона не постраждала від вітрів і морозів. Соняшнику порівняно з кукурудзою та соєю вирощуємо менше, але в наших умовах гібриди соняшнику Pioneer® стабільні та пластичні на різних типах ґрунтів. Крім того, вони мають добру вологовіддачу: одного року соняшник сіяли 10 червня, бо через дощі не могли зайти в поле, і збрали 2,8 т/га.

Якість насіння — ще один вагомий чинник, на який зважають при виборі гібрида. Причому за 10 років фермери пройшли шлях від категоричного несприйняття до цілковитого схвалення насіння, виробленого на українських заводах міжнародних компаній.

Пан Ярослав згадує:

— Останні декілька років ми висіваємо гібриди українського виробництва, адже компанія Corteva має виробничі потужності в с. Стасі Полтавської області. Спочатку ми не наважувались купувати насіння локального виробництва - просили імпортне, бо гадали, що воно якісніше. Та якось на одному полі посадили український соняшник - різниці в урожаї не помітили. Пізніше спробували кукурудзу українського

виробництва - проблем не виникло. Тоді й почали сіяти наше, вироблене в Україні, а також відвідали завод, що вразив своєю інноваційністю. Усе насіння, яке ми купуємо, якісне, має високу схожість згідно із сертифікатами.

ПРЯМІ ПРОДАЖІ

Оцінив Ярослав Микитчин і переваги прямого постачання аграріям насіння бренду Pioneer®:

— З переходом на прямі продажі ми можемо купувати те насіння, яке хочемо, а не те, яке є в дистриб'ютора. Цінова політика також змінилася на користь фермера.

За словами Ярослава Микитчина, підтримка фермерів з боку Торгових агентів — ще одна перевага компанії Corteva.

— Вони завжди на зв'язку, завжди готові дати пораду. Разом ми обстежуємо поля, я вислуховую їхні думки, ми дискутуємо, але я, як математик за першою освітою, чиню по-своєму (сміється). А якщо серйозно, то таке спілкування вельми корисне — і для мене, і для Торгових агентів.

РУКА ДОПОМОГИ

Кожен рік для аграріїв особливий. 2022-ий драматичний через воєнні дії, складний через значне здорожчання всіх виробничих засобів і пального, але загалом сприятливий щодо погодних умов. Труднощів у ФГ «Батько і син» не бракувало, але господарство долало їх разом з Pioneer®.

Пан Ярослав розповідає:

— Через брак коштів не змогли вчасно почати посівну. У поле вийшли лише після того, як держава надала аграріям пільгові кредити. Але строки сівби зсунилися на два тижні — сіяли з 1-го до 9-го травня. Тому наші кукурудза та соняшник досі зелені — ще мінімум місяць вони мають вегетувати і наганяти масу тисячі насінин. В 2022 році обрали для посіву гібрид P8816, що характеризується як високоврожайний та толерантний до хвороб — він добре себе зарекомендував. А на зекономлені гроші придбали азотне добриво для кукурудзи. Посіви неабияк ваблять око. У важку годину Corteva простягнула руку допомоги і за програмою підтримки безкоштовно надала насіння соняшнику — засіяли ним 100 га. Той факт, що компанія не забула про постійних клієнтів, дуже радує. Крім того, для мене має велике значення те, що Corteva пішла з російського ринку. Тішить, що вони зробили вибір на користь України. Тож я впевнений у співпраці з Corteva. Компанія стала ще ближчою до українських аграріїв.

Попри економічні труднощі, ФГ «Батько і син» планує продовжувати довоєнну діяльність, щоб відновлювати економіку держави. І співпраця з Pioneer® — основним постачальником насіння та надійним партнером — один з ключових чинників.

Більше на www.pioneer.ua
™ © Торгові марки Corteva Agriscience та її афілійованих структур.
©2022 Corteva



Цього року гібриди Pioneer® радують врожайми.

